



市工商联荣获焦作市二〇一八年年度改革创新奖

本报讯(记者齐云霞)日前,市委、市政府对全市2018年度“改革创新”项目进行表彰...

履行社会责任是每个民营企业义不容辞的责任,参与脱贫攻坚,是新时代民营企业履行社会责任的重要载体...

各级工商联认真组织动员爱心企业帮助在贫困村相对集中的乡镇或贫困村建立“爱心驿站”生活物资发放点...

除此之外,在市工商联的引导下,市工商联副主席企业河南和兴实业集团出资近50万元,援助孟州市槐树乡源沟村文化广场建设和“爱心驿站”建设...

市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红表示,2019年,市工商联将进一步弘扬改革创新精神,结合实际,致力改革创新,努力创造特色品牌...

山阳区领导一行赴湖北焦作商会考察

本报讯(记者李洋洋)日前,山阳区委书记李建超、市科技局局长杜安禄一行赴武汉对湖北焦作商会的部分企业进行调研。

李建超一行首先来到中电光谷联合控股公司调研。中电光谷助理总裁、中电光谷建筑设计院总经理尹碧涛等陪同考察...

第二天,李建超一行在湖北焦作商会会长、武汉华科能源科

技有限公司董事长张传虎的陪同下,参观考察了该商会所属企业武汉华科能源环境科技公司...

随后,李建超一行考察了湖北楚天激光集团。该集团董事长孙文接待并陪同,一行人详细了解了我省激光技术与产业发展现状...

高层声音

让减税降费红利切实惠及企业 更大激发市场主体活力

5月10日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开专题座谈会。

会上,不同行业的9家企业负责人发了言,认为今年减税降费力度超出预期,是最直接、最有效、最公平的惠企措施...

李克强说,实施更大规模减税降费是党中央、国务院作出的重大决策,有力增强了市场信心。当前经济运行总体平稳,积极因素增加,但国际环境不确定因素也在增加...

李克强说,更大规模减税降费是优化营商环境、激发市场活力的关键举措,不仅有利于稳增长、稳就业,也会促进企业加强创新、培育税源、增强后劲...

李克强说,下一步还要出台更多深化改革开放、鼓励创新创业、促进公平竞争的措施。企业要把政策红利用于提升竞争力,推动高质量发展。

本报记者 齐云霞 整理

市工商联组织商会企业参加中国(淮安)国际食品博览会



本报讯(记者齐云霞)中国(淮安)国际食品博览会于5月9日在中国东部江苏淮安开幕...

据了解,中国(淮安)国际食品博览会以“品质食品、食尚生活”为主题,邀请了156家国内外企业参展...

此次活动我市商会企业河南省豫品方生物科技有限公司、焦作市好妈妈商贸有限公司、广苑超市、焦作市越秀人家饭店等6家企业进行了线上线下食品对接...

市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红带队(右四)参加中国(淮安)国际食品博览会。商联摄

商会会员企业负责人荣获省劳动模范称号

本报讯(记者李洋洋)日前,焦作市工商联副主席、河南超威电源有限公司董事长柴成雷,修武县第九届工商联主席、总商会会长、河南鑫宇光科技股份有限公司董事长兼总经理李卫超...



柴成雷



李卫超



李云峰



李强



柴战柱

在柴成雷的带领下,河南超威电源有限公司成长为全球电动车电池行业的真正领导者,并连续两年被中央电视台评为“最值得消费者信赖的电动车电池品牌”...

2012年,李卫超创建了河南鑫宇光,近3年公司总销售额为3.7亿元,上缴税金2500余万元...

省科技小巨人企业,填补了河南省光通信无源器件研发生产的空白。李卫超曾先后被市、县两级政府评为劳动模范、先进工作者...

式回馈社会、造福人民。李卫超自2002年在多氟多化工股份有限公司参加工作以来,大力推动企业向新能源产业转型升级...

履行社会责任,获得社会各界多项表彰。其个人获授权专利40项,其中发明专利24项,先后获得2017年度国家科学技术进步二等奖和全球豫商创新创业精英等荣誉称号。

多年来,河南天香面业有限公司在李强的带领下,积极创新发展,目前已发展成为一家日处理小麦1800吨、年加工挂面6万吨的国家级农业产业化重点龙头企业...

河南金谷轩瓷窑瓷胎瓷业有限公司艺术总监柴战柱从事当阳峪瓷胎瓷窑开发与研究30年,恢复、传承和发展了匿失千年的当阳峪瓷胎瓷窑制瓷技艺...

他获得专利125项,起草制定了当阳峪瓷胎瓷窑地方标准。2013年2月,他被国务院授予国务院政府特殊津贴,2018年5月被国家文化旅游部授予国家级非遗当阳峪瓷胎瓷窑传承人荣誉称号...

焦作市江苏商会携手江苏志愿者千里寻亲



50年未见的家人相拥而泣。

本报记者 齐云霞

“50年未见的亲人终于找到了,一家人都很激动,热泪盈眶。”日前,焦作市江苏商会常务副秘书长刘明向记者讲述了一段特别的寻亲故事...

刘明说,上世纪60年代初至70年代,江南地区受自然灾害和生活困难的影响,许多子女多的家庭养不起自己的孩子,就把其中的一个送到了附近的孤儿院...

今年春节前,焦作寻亲团队寻亲的事情传到焦作市江苏商会

该商会成立了江阴寻亲志愿者协会焦作服务站,并推选焦作寻亲热心人范红梅为站长。范红梅还专门组建了寻亲微信群。

前不久,郑小军在微信群里看到一条寻亲信息,说江苏常熟的陶氏夫妇想要寻找当年被抱养到焦作的女儿。

郑小军看到信息后与商会的人马上行动起来,根据对方提供的信息,他们很快找到收养人李女士的住处,得知李女士夫妇已去世...

郑小军很快将此事向该商会会长陈彬彬作了汇报。两人一致认为,商会应该做苏豫两地经济相融、民心相通的桥梁和纽带,并帮助焦作的寻亲者找到江苏的亲人...

之后,在李勇国的指导下,团圆的家人。



团圆的家人。(本文图片由焦作市江苏商会提供)

焦作市驻马店商会 关爱贫困家庭

本报讯(记者齐云霞)日前,市委政法委副书记杨永红带领焦作市驻马店商会秘书长易菊红等一行人来到马村区安阳城街道后岳村进行走访慰问...

活动中,杨永红代表市委政法委帮扶工作队对焦作市驻马店商会对接后岳村扶贫惠民捐赠活动给予点赞。杨永红说,几年来,市委政法委帮扶工作队与该村两委及广大群众同心协力,顺利实现了2018年年底整村脱贫摘帽...

易菊红说,焦作市驻马店商会积极响应党和国家精准扶贫的号召,把贫困户的冷暖疾苦放在心上,为贫困户提供力所能及的帮助,为国家的扶贫攻坚工作奉献一分力量...

活动最后,后岳村贫困户代表领取了生活物资,受助群众对焦作市驻马店商会表示感谢,感谢商会对他们的关心和帮助。

焦作龙乡商会 优质服务暖人心

本报讯(记者齐云霞)“商会就像我们的亲人一样啊!”日前,在焦作龙乡商会上演了感人的一幕,孙庆红等三名会员紧紧握着该会会长张景文等人的手表达他们的感激之情...

原来,4月19日的一场大风,使得修武县红利丰农业种植的草莓大棚损毁严重,焦作龙乡商会得知此事后立刻采取行动,第二天凌晨就赶到了受灾现场,经过实地考察与交流,了解了草莓园的受损情况...

吉林省合悦和生物有限责任公司宋法晶和焦作市方特广告刘旭高因为资金周转困难,急需用钱,万分紧急的情况下向焦作龙乡商会求助。焦作龙乡商会了解情况后,立刻伸出温暖的双手,给予他们帮助,为他们筹集了24万元资金,解了他俩的燃眉之急...